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Een school heeft 156 leerlingen. Op een dag zijn
13 jongens en 14 meisjes ziek.
Hoeveel kinderen zijn er die dag op school?

Martin maakt 35 sommen. Hij heeft % deel fout.
Hoeveel sommen heeft hij goed?

Astrid en Fransien krijgen allebei nieuwe vioerbedekking.
De kamer van Astrid is 4 m lang en 3 m breed. De kamer

van Fransien is 5 m lang en 3 m breed.
Hoeveel m? vlioerbedekking is er nodig?

Het is nu 3 juni.
Welke datum was het 14 dagen geleden?

Het is 10 voor half 9.
Hoe laat is het over 15 uur?

Een pakje schoolmelk heeft een inhoud van 25 cl.
Hoeveel liter melk zit er in 4 pakjes?

Roy en Brian verdelen 624 knikkers. Roy krijgt er 375.
Hoeveel knikkers krijgt Brian?

Bert koopt voor € 21,53. Hij betaalt met € 25,-.
Hoeveel krijgt hij terug?

De juf heeft een touw van 160 cm. Dat knipt zij in
4 gelijke stukken. Hoe lang is elk stuk?

Een kist is 40 cm lang, 30 cm breed en 25 cm diep.
Hoeveel cm? is de inhoud van de kist?

Aantal sommen goed . ..
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Omcirkel het
goede antwoord
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